

三星十年在华兴建150所希望小学

亚信安全与国家信息中心达成合作

10月16日,由国家信息中心主办、亚信安全协办的网络信息安全研讨会在中国科技馆召开。来自网信办、发改委、公安部、中科院等嘉宾共同探讨网络安全技术发展动态及最新趋势。

亚信安全董事长何政在致辞中表示:“亚信收购趋势科技中国业务之后,拥有了国际领先的云安全关键核心技术和产品,将使中国在世界安全产业版图中占据重要位置,对于保障国家网络安全与云产业安全,实施自主可控战略,具有重要和深远的意义。亚信安全作为一家本土公司,将充分发挥其在网络安全方面的技术优势,与国家信息中心协力合作,进一步加强自主研发、业务创新,保障国家网络安全,共同推动国家信息安全体系的建设和发展。”

亚信安全作为中国领先的云与大数据安全技术、产品、方案和服务供应商,将以“护航产业互联网”为使命,以“云与大数据的安全技术领导者”为战略愿景,坚持“产品、服务、运营三位一体”经营模式,助力客户构建“立体化主动防御体系”,为国家提供网络安全与云产业安全保障,推动实施自主可控战略。(阳南)

蚂蚁金服开放金融云服务

10月16日,在一年一度的分享日上,蚂蚁金服宣布对外开放其面向金融行业深度定制的云服务“蚂蚁金融云”,向金融机构开放了多年积累的云计算能力和技术组件。

蚂蚁金服集团总裁井贤栋表示,开放蚂蚁金融云是蚂蚁金服“互联网推进器”计划的重要一步,是技术领域向金融机构开放的最重要的平台。

据了解,“蚂蚁金融云”除了能让金融机构摆脱传统IT架构的束缚外,还能快速获得蚂蚁金融云业界领先的技术能力,快速搭建起适应互联网金融需要的金融应用。这对缺乏财力和技术能力的中小金融机构意义重大,可以用较低的成本搭建起一套适应互联网金融需要的系统,应对用户的爆发式增长。该服务可以广泛应用于银行、证券、基金、保险、信托、企业金融等领域,提供完整中间件、监控、运维管理、大数据、移动和安全的解决方案。在成本上,蚂蚁金融云服务能让单笔支付的系统成本从传统IT架构的几角钱降低到1分钱,单账户成本降低到传统体系的几分之一,单笔贷款的系统成本降低到1元以下,从而让金融机构为用户提供无手续费转账、免小额账户年费的服务。

央行金融信息化研究所所长李晓枫表示:“蚂蚁金融云的发布是互联网金融基础设施公共服务化进展的重要里程碑事件。阿里金融云以及第三方的云服务模式标志着互联网时代IT基础设施第三方公共服务化的发展方向。”(陈杰)

“写字先生”登录中兴压力屏手机

日前,中兴发布AXON天机旗舰版系列手机,在其天机mini压力屏版上,一款名为“写字先生”的书法APP吸引了不少眼球,这款带有压力触控屏的手机在模拟用户真实笔迹、提升人机交互体验方面的惊喜突破。

AXON天机mini压力屏版是中兴首款搭载压力感应屏幕技术的机型,其主要功能是真模拟3D层面互动效果,让用户能通过不同触控力度获得更多、更好的人机交互体验。“写字先生”作为首款支持压感度的书法APP,成为中兴3D触控技术的首批合作伙伴代表,在中兴AXON天机mini压力屏版内,“写字先生”用户在书写时的笔画粗细可以完全由手机触控压力来控制,更有接近纸上手写的感觉。

据了解,“写字先生”App由方正电子原创出品,被网友誉为“写字练字神器”。因“人人可以出字帖,人人可以来临摹”的独特功能在苹果App Store 130多万款应用中脱颖而出,不仅多次荣获苹果商店的精品推荐榜,还频频获各安卓市场的好评及免费推荐。(杰南)

航天信息与平安银行推互联网+服务

近日,航天信息股份有限公司与平安银行股份有限公司宣布双方将在企业互联网金融服务领域开展深度合作。双方将充分利用互联网、云计算、大数据等新技术,为中小微企业用户提供全方位的互联网金融服务。

此次双方合作将以企业融资作为切入点,依托航天信息企业融资平台与平安银行e平台开展中小企业网络融资等相关业务。据介绍,航天信息企业融资平台与平安银行e网发股票产品相对接,平安银行经过客户授权,通过航天信息平台在线获取客户数据,及时做出授信决策并反馈授信结果,双方通过系统对接、功能互补、价值叠加、客户增值等实现共享共赢。双方表示后续还将在资金结算、大数据等领域进行深度合作,为企业提供更多元化的互联网金融创新服务。(刘杰)

“在一批批中国三星人的默默耕耘下,十年来了已经有150所三星希望小学。”10月18日,在北京人民大会堂召开的“三星希望工程十周年纪念”大会上,三星集团大中华区总裁张元基披露了这一数字。在当天的活动中,来自全国各地千余名三星希望小学和北京市各小学的师生与中央电视台主持人“金龟子”齐聚北京,共同回顾十年历程,并展望了三星未来的公益之路。

十年坚持走公益之路

三星自1992年正式进入中国以来,已发展成为拥有11万员工、业务横跨电子、金融、重工等领域的大型外企集团。2014年,三星在华销售额600多亿美元,出口额近400亿美元。在中国不断加大投资的同时,三星还把半导体、液晶面板等尖端的高科技产业项目引入中国。在三星看来,要在中国取得长期发展,必须“在中国,为中国”。张元基表示,中国三星的目标是“做中国人民喜爱的企业,贡献于中国社会的企业”。

在“分享经营哲学”的引领下,中国三星自2005年开始,全面在教育、扶贫、助残、环保等四大领域展开公益事业。经过多年的耕耘,先后获得了“中华慈善奖”“最受尊敬企业奖”“企业社会责任外企第一”等荣誉。王秋亮,现在就读于清华大学,是机械及自动化专业大四的学生。2005年,读6年级的他有机会到北京参加在人民大会堂举行的“希望工程三星基金”启动仪式。当年,他就读的天津宁河县七里海镇三星希望小学是三星援建的第一批15所学校之一。关注青少年教育,尤其是贫困青少年的成长发展一直是中国三星公益项目的重点。这也体现了三星从事公益的重要原则之一,就是长期坚持,三星和希望工程的公益合作就坚持了10年。

给孩子们插上梦想的翅膀

“这是我第一次离开家乡,第一次来到大学校园,第一次使用电脑,第一次交往这么多的新朋友。”2015年7月下旬,云南省巧家县包谷塘乡红箐村四年级的谢星星,被推荐参加三星“梦想课堂”活动,这个从小母亲失去音讯、父亲后来走失的孩子,第一次在更大的舞台上看清自己的梦想:长大后想考上大学,以便帮助更多的留守儿童。对三星来说,希望工程是一份爱心的事业。随着十年



来中国社会经济的蓬勃发展,体现在三星的教育公益上,则呈现出由“更多物质支持”到“更多精神给予”的过程。

正在这样的背景下,三星提出了为希望小学配备智能化教室的规划,启动了帮助山区孩子走进城市的“梦想课堂”活动等。

2013年6月,三星希望小学第一个“智能化”试点学校是陕西省西安市三星白庙希望小学。三星为这所希望小学配备了最新的三星电脑,以及有线和无线网络。

与此同时,为了在孩子们的心灵中播撒梦想和希望,同样从2013年开始,中国三星以三星希望小学的学生为对象,利用假期时间让孩子们来到省城,在大学生志愿者的陪伴下,进行为期两周的学习参观。过去三年中,约3000余名孩子参加了这样的活动。

在今年的8月26—31日,“三星梦想课堂·金龟子带你看韩国公益活动”在韩国举行,70个孩子还首次走出国门,体验不同的文化。十年来,中国三星还先后举办了“科技之旅”“奥运之旅”“世博之旅”“三星梦想课堂”“三星智能教室”“三星希望图书室”“三星希望厨房”等一系列旨在提高已有

三星希望小学软硬件水平,帮助孩子们开拓视野、增长知识各种公益项目和活动。

面向未来的坚守

2014年5月,为进一步支持中国贫困地区的基础教育事业,中国三星和中国青基会第二次签订未来5年的合作协议。根据协议书,未来5年,中国三星每年将向中国青基会捐赠2000万元,比以前的捐赠规模扩大一倍,继续援建三星希望小学、三星多媒体智能教室和开展“三星梦想课堂”等公益项目和活动。

面对未来,张元基表示:中国三星将持续支持和参与希望工程;今后,所有的三星希望小学将全部普及智能教室;今后,更多的孩子们将得到走出大山、接触外面世界的机会;今后,中国三星还将开展更多提升学校教育软环境的活动。

中国青少年发展基金会副理事长、秘书长涂猛表示:十年来,中国三星在中国,以其卓越的公益实践赢得了广泛的赞誉,收获了因孩子们命运改变所带来的喜悦。“中国三星是外资企业支持希望工程的典范,中国青基会作为有中国三星这样的公益合作伙伴而骄傲。”(陈和利)

中国铁塔收购三家运营商存量铁塔资产

10月14日,中国铁塔与中国电信、中国移动、中国联通三家基础电信企业以及中国新控股有限责任公司签署交易协议,中国铁塔将对三家电信企业收购存量铁塔相关资产,并同步引入新股东中国国新。

此前,三家电信企业与中国铁塔联合开展了存量资产清查评估,三家电信企业铁塔相关资产的评估值合计约2314亿元人民币。中国铁塔将以发行股份与支付现金相结合的方式,收购上述资产。此外,中国铁塔将同步向中国新增发新股。交易完成后,中国铁塔将由中国移动持有38%股份,中国联通持有28.1%股份,中国电信持有27.9%股份,中国国新持有6%股份。此项交易协议的签署,标志着中国铁塔快速形成新建能力战略目标,并将全面开展存量铁塔相关资产的运营和管理工作。

用友网络携企业互联网产品论道云栖大会

10月14日,以“互联网+‘化学反应’——企业互联网路径与实践”为主题的高峰论坛在浙江杭州召开,本次活动由用友网络科技股份有限公司主办。作为杭州市人民政府与阿里巴巴集团共同主办的“2015杭州·云栖大会”的重要组成部分,论坛吸引了包括各行业企业高管、专家学者等200多人参加。

作为阿里巴巴集团的核心战略合作伙伴,在本次大会上,用友网络全面展示了“软件+企业互联网服务以及互联网金融”三大业务板块的最新产品与服务,与大家共同探讨中国企业互联网化

进程中的实践方法与路径;创美工艺、TCL以及青岛红领分享了自己的案例。同时,发布了《企业互联网+》白皮书,宣布与阿里云成立“企业大数据应用联合实验室”。

《企业互联网+》白皮书调查数据也显示,当前开始尝试“互联网+”实践的企业比例已经达到99.41%,全面实践的企业占到了37.76%。而且,在各行各业的企业进行互联网转型过程中,营销、大数据、企业网络社交与应用、共享服务以及智能制造等企业互联网化应用占据了排行榜的前5名。

正是基于企业互联网化的实际需求,用友网

站设备的维护。中国铁塔设立后,确定了“三步走”战略:第一步,快速形成对增量铁塔、站址资源及附属设施的新建能力;第二步,2015年完成对三家电信企业相关存量资产的注入和交割;第三步,择机上市并实现混合所有制改革。

为实现第二步战略目标,从2014年10月份起,三家电信企业与中国铁塔联合开展了存量铁塔相关资产的清查和评估工作。铁塔相关资产规模庞大、遍布全国,在各方的大力支持下,经过近一年努力,存量铁塔相关资产清查与评估工作已顺利完成。

此次同步引入的新股东中国新控股有限责任公司,是一家资产经营与管理公司,由国务院国资委直接监管。该公司定位是配合国资委优化中央企业布局结构、主要从事国有资产经营与管理的企业化操作平台。该公司的主要任务之一是与参与中央企业上市、非上市股份制改革。(陈和利)

络将业务战略拓展到以软件为核心企业互联网服务板块,包括SaaS服务与企业互联网运营服务。本次大会上展示的服务包括:秉钧数字营销平台、社会化商业平台“企业空间”、移动社交营销CRM“超客营销”、支持多人通话的企业沟通加速器“用友嘟嘟”等。企业互联网运营服务包括畅捷通财务服务平台等。

企业互联网是一个万亿级的市场,服务企业需要更多生态伙伴一起来完成,而在本次大会上成立的“企业大数据应用联合实验室”,作为提供数据产品和服务的开放性研究组织,将以打造“数据驱动的企业”为核心目标,积极向产业界、研究机构、企业客户、伙伴等开放数据技术、平台及模型,共同致力于大数据在企业内的深入应用与价值挖掘。(陈杰)

奇酷手机旗舰版搭载最强双摄像头

日前,360奇酷手机旗舰版发售8秒后,首批35000台全网通旗舰版售罄。当天下午周鸿祎主持了“360奇酷手机满月暨旗舰版品鉴会”,介绍了这款备受全球关注全球首创彩色+黑白夜视的双摄像头手机。

谈到做手机,周鸿祎说自己有三个没想到。没想到一款新手机能受到这么多的支持,大大超过了预期,媒体和用户的评价极高。9月份iPhone 6S和很多竞品都发布了,但大家还在等奇酷旗舰版。

做手机会有这么多的困难和收获,也是周鸿祎之前没有想到的,原定9月中旬上市的旗舰版由于双摄像头调校费时费力,初期良品率低,被迫跳票到10月13日;360 OS为了实现安全、省电、轻快的承诺,开发难度较高,但搞定这些困难后也很有成就感。

还有一向以产品经理自居的周鸿祎也承认自己在营销方面不如友商,他说奇酷手机产品都这么厉害了,没想到在宣传上还不如别人的几张

好海报、几句漂亮口号效果好。周鸿祎说,最值得得意的是奇酷手机旗舰版的超强拍照,采用了全球首创的彩色+黑白夜视智慧双摄,采用2枚1300万像素摄像头,以双倍的进光量提升暗光条件下的拍照效果,实际进光量是iPhone 6的2.5倍。在两个摄像头中,彩色摄像头捕捉彩色信号,黑白摄像头负责识别细节轮廓,可以明显提高拍摄细节,此种设计目前还未在其他产品中出现过。

此次上市的是旗舰版的全网通版本,内存3GB,存储空间32GB。这是国内首款搭载高通骁龙808芯片的手机,该芯片在CPU通用运算性能上与高通顶级的骁龙810相比毫不逊色,配合太空水冷散热技术,巧妙地避免了高性能处理器发热的问题。

外形设计方面,360奇酷手机旗舰版采用了航空铝合金全金属一体成型机身,刀锋工艺造就了完美的无缝隙的机身外观,钻石喷砂工艺带来极为细腻的触摸手感,摄像头边缘处的3D球面切削技术则来自腕表的加工工艺。

荆门市民畅享“互联网+”智慧公共服务

10月16日,湖北省荆门市融合服务平台正式上线。至此,荆门市步入智慧城市时代,将充分享受“互联网+”城市公共服务带来的便捷。

“你可以登录在荆门市民网,进入政务大厅板块…”启动仪式上,神州数码高级咨询顾问张华杰进行了荆门市融合服务平台的系统演示,让大家抢先体验“智慧荆门”的魅力。政策法规、通知公告、办事指南、办事查询、社区服务……应有尽有。

荆门市融合服务平台以市民为中心,全面聚合各类服务资源,主动为市民推送全方位、个性化服务。按照规划,初步接入与荆门市民生活息息相关的八大类,共计51项城市公共服务,包括水费账单、公积金账单、办事进度等查询功能,各类政务及公共服务在线咨询,以及智能出行、社区服务、医疗健康、教育生涯、旅游资讯等多项便民服务。

值得一提的是,荆门市融合服务平台还在政府和市民之间,搭建良好的互动交流平台——“城市声音”。市民只要通过实名认证后就可以将身边发生的大小事上传到“城市声音”的微观板块上来,参与城市建设等各方面的讨论。市民的意见和建议通过分析,可以形成直观的评估报告,平台会通过相关渠道反馈给对应政府部门,为城市的规划与决策提供参考。

荆门市融合服务平台开通了多种服务端口,市民可以通过网页、手机端、微信公众号等,获取和生活相关的各种信息和服务;也可以登录“荆门市民网”,“在荆门”手机APP、“在荆门”微信公众号等,随时随地享受“政府在我身边,服务触手可及,幸福相伴一生”的美好生活。

神州数码首席科学家、工程院院长谢耘表示,神州数码将基于双方良好的合作基础,进一步完善和提升“在荆门”的服务能力、服务水平和覆盖范围,努力将荆门的智慧城市服务水平推上新的高度。(向阳)

2015亚洲物流展突出智能物流主题

2015亚洲国际物流技术与运输系统展览会(以下简称:亚洲物流展)将于10月27—30日在上海新国际博览中心精彩呈现。展会以“智能物流——数字化和自动化”为主题,规模首次由以往三馆扩大到四个展馆,汇集了国内外近470家物流领军企业参展,展出面积超过47000平方米。2015亚洲物流展在“工业4.0”和“中国制造2025”的大背景下,着力打造一个多角度展示企业、深层次实现应用、全方位促成合作的交易平台。

汉诺威米兰展览(中国)有限公司总经理符再道说:“本届亚洲物流展将展示世界顶级的智能化物流装备技术,为实现低成本、高效率的作业提出更多灵活性、多样化的解决方案,不断激励着物流行业加速向智能化、数字化迈进。”

展会由中国物流与采购联合会、中国机械工程学会、德国汉诺威展览公司和汉诺威米兰展览(上海)有限公司联合主办。展会同期,创新沙龙、专业技术论坛、权威评奖等接踵而至;将在线观众中心、线上展厅、商务配对系统等交流互动平台,提高观展效率。(向斐)

360专家解密网银连环骗局

一个短信告知账户存款已由活期购买了理财产品,之后又买了基金。客服打来电话协助“办理退款”,办着办着钱却退没了!近来,多位网友都遭遇了如此离奇事件,几千元甚至上万元存款接连不翼而飞。360手机安全专家提示,看似神秘的银行卡存款丢失事件,实际上是关乎个人信息被窃、电信诈骗、网络诈骗的连环骗局。

不久前,360互联网安全中心收到用户反馈称,银行卡中的存款莫名不见了。据悉,网友小崔收到招商银行发来的短信告知,卡中存款已由活期转为买了理财账户,理财账户中的钱被买了基金,余额只剩不到一块钱。

小崔发现钱不见了直接打电话给银行客服,客服建议先挂失,冻结卡。冻结后才发现手机上有四个未接来电,全是广东地区130开头的号码打来的,小崔回拨了手机上130开头的陌生号码。

对方称要与小崔核对信息,询问小崔的买基金是否是本人操作,如果不是本人操作可以退款,“他知道我的银行卡冻结之后,就问我有没有其他银行卡号,说把钱退给我。”

“他竟然知道我银行卡存款金额,知道我身份证号码,知道我银行卡号,知道我手机号码,知道我有信用卡,知道具体额度。还说要查到我在其他银行的银行卡号。但是我已经给银行客服打过电话,5个工作日才有结果,这个130的电话肯定是假的。”小崔越想越觉得可怕,推脱说现在太晚了,自己还在外面旅游,没带卡只有现金,明天再联系。

因为银行客服5个工作日才会有解决结果,联系基金公司也因为不在十一假期期间无法处理。小崔自己下载招商银行手机客户端,在基金栏中找到了基金购买记录,选择退单,钱退回至理财账户。因为卡已经挂失,无法转至活期,但总算找到了钱的下落。之后小崔立即修改了网银登录密码和理财账户密码。

360手机安全专家分析,首先,犯罪分子通过不法渠道获得了大量的网友个人信息,包括身份证号、手机号、银行卡号密码、网银账号密码等;第二步,不法分子通过登陆网银操作,将网友账户中的存款由活期转为定期或购买理财产品,造成用户账户存款“消失”的假象;第三步,用户收到银行发出的存款转出通知短信,而后不法分子拨打电话给用户表示如非本人操作可以退款。此时,用户在ATM机上查询卡中余额显示为零,心慌意乱,一心只想赶快将钱款追回。

其实,用户的存款仍在其名下,只是被“藏”了起来。骗子只是利用活期转定期、购买理财产品,甚至换汇购汇等方式造成存款“消失”的假象,再以退款为由,骗取用户手机收到的交易验证码。一旦获得验证码,骗子立即就可以通过网银完成转账操作,钱就真的消失了!

为此,360手机安全专家提醒,网友上网时应注意保护自己的个人隐私,尤其是身份证号、手机号、银行卡号等敏感信息勿随意填写透露给他人。此外,如遇此类骗局应立即联系银行客服,如遇陌生人来电要求提供网银、支付账号、验证码等信息,坚决不予提供。同时在手机中安装360手机卫士拦截诈骗电话及短信,开通360手机先赔险,如不幸被骗,还可获得单笔最高6千元、全年最高10万元的金额赔偿。(向阳)